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    V Semilech 10.dubna 2021 
 

Informace k Valné hromadě OFS Semily 2021 
  
Dle sdělení na úřední desce se koná odložená Valná hromada Okresního 

fotbalového svazu Semily ve čtvrtek 15.dubna 2021 od 17 hodin ve Sportovním 
centru v Semilech. Vzhledem k stávajícím opatřením Ministerstva zdravotnictví  a 
Fotbalové asociace ČR bude Valná hromada probíhat za mimořádných opatření. 

 
Výkonný výbor proto vyzývá kluby, aby k této valné hromadě přistoupili 

zodpovědně a vzhledem k finančním nákladům na uspořádání valné hromady bude 
sankcionovat nezúčastněné kluby dle Rozpisu soutěží OFS Semily včetně náhrady 
za objednaný antigenní test. Testování se musí zúčastnit i všichni přítomní 
kandidáti do výkonného výboru a revizní komise.  
  
 Vzhledem k stávající situaci v českém fotbalu po jednotlivých kausách bude 
přítomen jednání valné hromady notář.  
 
  Antigenní testy budou provedeny externí firmou dle přiloženého rozpisu. 
Každý účastník valné hromady si přinese k testu vyplněný formulář Žádanky, 
průkaz totožnosti a kartičku pojištěnce. Testování bude probíhat v chodbě 
Sportovního centra a v případě negativního testu delegát přejde do zasedací 
místnosti a vyčká na zahájení valné hromady.  V případě pozitivního testu se nemůže 
jednání valné hromady zúčastnit.    
 
 Znovu připomínáme, že za každý klub se zúčastní valné hromady statutární 
zástupce a při prezentaci odevzdá originál delegačního lístku. Pokud se nemůže 
valné hromady zúčastnit statutární zástupce, je možno zajistit zastupování na 
základě plné moci.  
 
 
 Rozpis testování: 
 
 15.30  dosavadní výkonný výbor OFS 
 15.40  Semily, Bozkov, Košťálov-Libštát, Libštát, Bělá, Tatobity, 
   Stružinec, Lomnice, Nová Ves, Rovensko 

15.50 Harrachov, Jablonec, Rokytnice, Poniklá, Benecko, Vysoké, 
Horní Branná, Jilemnice, Martinice 

16.10 Turnov, Sedmihorky, Přepeře, Mírová, Víchová, Kruh, 
Mříčná, Roztoky, Horka, Zálesní Lhota, SF Studenec 

  
 
    Petr Herz 
    Předseda OFS Semily 
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